 PRIMJER 1.
OPĆINA xxxxxxxxxxxxx
 OBAVJEŠTENJE O NABAVCI 
RADOVI
 Odjeljak I: UGOVORNI ORGAN  
I.1. PUNI NAZIV I ADRESA UGOVORNOG ORGANA  
Organizacija: Općina xxxxxxxxxxxx Kontakt osoba: xxxxxxxxxxxxxxxxx  Adresa: xxxxxxxxxxxxxxxxxx Poštanski broj: xxxxxxxxxxxxx Grad: xxxxxxxxxxxxxx Identifikacioni broj: 4xxxxxxxxxxxxxxx  Telefon: 032/xxxxxxxxxxxxx  Fax: 032/xxxxxxxxxxxxxxxx  E-mail: op.xxxxxxxxxxxxxxx, op.xxxxxxxxxxxxxxxxxxInternet adresa: www.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
I.2. ADRESA NA KOJOJ SE MOGU DOBITI DODATNE INFORMACIJE  
Kao u Aneksu A 
 I.3. ADRESA NA KOJOJ SE MOŽE DOBITI DOKUMENTACIJA  
Kao u Aneksu A
 I.4. ADRESA NA KOJU SE DOSTAVLJAJU PONUDE/ZAHTJEVI ZA UČEŠĆE  
Kao u Aneksu A 
 I.5. VRSTA UGOVORNOG ORGANA (član 3. ZJN) 
 I.5.a upravni organ  
I.5.b na lokalnom nivou, ostali 
 Odjeljak II: PREDMET UGOVORA  
II.1. VRSTA UGOVORA 
 Radovi 
 II.2. DA LI SE NAMJERAVA ZAKLJUČITI OKVIRNI SPORAZUM? (član 32. ZJN)  
     Ne 
 II.3. NAZIV/REFERENCA POD KOJIM JE KONKRETAN UGOVOR EVIDENTIRAN KOD UGOVORNOG ORGANA  
Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izboru prioritetnih lokaliteta u kojima će se realizovati projekti za rješavanje pitanja održivosti povratka kroz rekonstrukciju i obnovu komunalne i socijalne infrastrukture i druge vidove održivosti u mjestima realizovanog povratka broj: K-50-17-151-371/10 od 13. 1. 2010. godine Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH (u Općini xxxxxxxxxxxxxx zavedeno pod brojem: 02-36-2-167/02-10 od 27. 1. 2010. godine).  
II.4. OPIS PREDMETA UGOVORA  
Sanacija i asfaltiranje lokalnog puta xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
II.5. UKUPNA KOLIČINA (BROJ JEDINICA) I/ILI OBIM UGOVORA 
 Planirana su sredstva u iznosu cca 234.000,00 KM  
II.6. MJESTO ISPORUKE ROBA ILI LOKACIJA IZVRŠENJA USLUGA ILI RADOVA  Općina xxxxxxxxxxxxxx

II.7. PODJELA NA LOTOVE  
Ne  
II.8. PRIHVATLJIVOST ALTERNATIVNIH PONUDA? (član 17. ZJN) 
 Ne  
Odjeljak III: PRAVNE, EKONOMSKE I TEHNIČKE INFORMACIJE  
III.3. IZNOS GARANCIJE ZA IZVRŠENJE UGOVORA (član 16. ZJN)  
5% od vrijednosti ugovora 
 III.5. USLOVI ZA UČEŠĆE - LIČNA SITUACIJA (član 23. ZJN)  
U skladu sa članom 23. Zakona o javnim nabavkama BiH i prema uslovima datim u tenderskoj dokumentaciji, ugovorni organ će tražiti od ponuđača slijedeće dokaze:  -    da nije pod stečajem ili pred likvidacijom  -    da nije predmet postupka za proglašenje stečaja ili bilo kojeg drugog sličnog postupka  -    da nije osuđen u sudskom postupku za kršenje zakona u smislu njegovog poslovnog ponašanja u periodu od pet godina, koji je prethodio datumu podnošenja ponude  -    da nije proglašen krivim za ozbiljan profesionalni prekršaj od strane nadležnog suda, u periodu od pet godina koji je prethodio datumu podnošenja ponude  -    da je ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem doprinosa za penziono osiguranje  -    da je ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem doprinosa za socijalno osiguranje  -    da je ispunio obaveze u vezi sa plaćanjem poreza  Za tražene dokaze, dokumenti od nadležnih sudskih ili upravnih organa u BiH ne mogu biti stariji od tri mjeseca, računajući od dana objavljivanja obavještenja o nabavci u "Službenom glasniku BiH"  
III.6. USLOVI ZA UČEŠĆE - SPOSOBNOST ZA OBAVLJANJE PROFESIONALNE DJELATNOSTI (član 24. ZJN) 
 Pravo učešća mogu ostvariti ponuđači koji su registrirani za obavljanje djelatnosti koja je predmet javnog poziva, uz pružanje dokaza o registraciji - ovjerena fotokopija rješenja o upisu u sudski registar. 
 III.7. USLOVI ZA UČEŠĆE - EKONOMSKA I FINANSIJSKA PODOBNOST (član 25. ZJN)  -  
  bilans stanja i bilans uspjeha za posljednje dvije finansijske godine ili za manji period ako je ponuđač registrovan prije manje od dvije godine  -    izjava o ukupnom prometu ponuđača u dijelu koji predmet javnog poziva, za posljednje dvije finansijske godine ili za manji period ako je ponuđač registrovan prije manje od dvije godine;  -    izjava ponuđača ovjerena od strane ovlaštenog lica ponuđača o nepromjenljivosti cijena  -    potvrda poslovne banke o bonitetu firme, odnosno potvrda o solventnosti ponuđača  Sva priložena dokumentacija mora biti original ili ovjerena fotokopija  
III.8. USLOVI ZA UČEŠĆE - TEHNIČKA I/ILI PROFESIONALNA SPOSOBNOST (član 26. ZJN)  -   
 naziv ponuđača sa tačnom adresom i identifikacijskim brojem  -    listu najvećih okončanih poslova ponuđača iz oblasti koja je predmet poziva u posljednje dvije godine sa navedenim vrijednostima izvedenih radova, nazivom investitora i potvrdama o kvalitetno, korektno i u roku izvedenim radovima (preporuke)  -    kadrovska struktura - obrazovne i profesionalne kvalifikacije pružaoca usluga i rukovodećeg osoblja, a naročito kvalifikacije lica koja su odgovorna za pružanje konkretnih radova, s tim da ponuđač mora imati najmanje 15 stalno uposlenih lica (dokaz: uvjerenje PIO/MIO)  -    izjavu o prosječnom godišnjem broju zaposlenih i o broju rukovodnog osoblja u posljednje dvije godine  -    izjavu o tehničkoj opremljenosti i osposobljenosti ponuđača za izvršenje konkretnih radova uz dostavu dokaza o raspolaganju opremom neophodnom za izvršenje predmetnih poslova (2 gredera, 2 rovokopača, 3 valjka, 3 kamiona, asfaltnu bazu i finišer)  -    izjava o prihvatanju tenderskih uslova  -    izjava o garantnom periodu  -    izjava o periodu izvršenja radova  -    izjava o načinu plaćanja  -    izjava o namjeri angažmana podizvođača i obimu posla koji će se ustupiti podizvođaču  -    izjava o obezbjeđenju garancije za dobro izvršenje ugovora  -    izjava sa spiskom bilo kakvih priloga političkim strankama koje je preduzeće dalo u prethodne dvije godine, kao i da se navedu svi izabrani zvaničnici, nosioci izvršnih funkcija i savjetnici koji su bili zaposleni ili su bih članovi poslovodnog odbora, upravnog odbora, nadzornog odbora, izvršnog odbora, ih su radili u svojstvu ovlaštene osobe preduzeća tokom prethodne dvije godine i (član 13. tačka 1. i 2. i član 6. tačka 1. i 2. Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti BiH)  Sva priložena dokumentacija mora biti original ili ovjerena fotokopija. 
Odjeljak IV: POSTUPAK 
 IV.1. VRSTA POSTUPKA 
 Otvoreni  
IV.2. KRITERIJI ZA DODJELU UGOVORA (član 34. ZJN) 
 b) Najniža cijena tehnički zadovoljavajuće ponude 
 IV.3. PRIMJENA PREFERENCIJALNOG TRETMANA DOMAĆEG (član 20. UPZ)  Preferencijalni faktor ("Službeni glasnik BiH", broj 105/06). 
 IV.4. USLOVI ZA DOBIJANJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE (član 18. ZJN)  Može se obezbijediti odmah po objavljivanju ovog obavještenja.  Novčana naknada za tendersku dokumentaciju iznosi 200,00 KM.  
IV.5. ZAHTJEVI U POGLEDU JEZIKA PONUDE (član 8. ZJN) 
 Službeni jezici BiH  
IV.6. ROK ZA PRIJEM PONUDA/ZAHTJEVA ZA UČEŠĆE 
 28 dana od dana objavljivanja do 12,00 sati  
IV.7. MINIMALAN VREMENSKI PERIOD VAŽNOSTI PONUDE KOJI JE PONUĐAČ DUŽAN OBEZBIJEDITI  
Do 90 dana
  IV.8. DATUM I MJESTO OTVARANJA PONUDA (član 33. ZJN, član 13. UPZ) 
 28 dana od dana objavljivanja  xxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxx, zgrada Općine, I sprat, sala za sastanke  
Odjeljak V: DODATNE INFORMACIJE  
Općina xxxxxxxxxxxx nakon provedenog otvorenog postupka zaključit će ugovor sa izabranim ponuđačem. Uplatu tenderske dokumentacije vršiti na transakcijski račun Općine xxxxxxxxxxxxx, UniCredit Bank broj xxxxxxxxxxxxxxxxxxx svrha: "Otkup tenderske dokumentacije", vrsta prihoda 722439, općina xxx. Ponude dostavljati u zapečaćenoj koverti na protokol Općine xxxxxxxxxxx u xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxx ili poštom na istu adresu, sa naznakom: "Ponuda - Put xxxxxxxxxxxxxxxxx - Ne otvarati".  Otvaranju ponuda mogu prisustvovati predstavnici ponuđača uz prethodno predočenje ovlaštenja. Naručilac posla ne snosi nikakve troškove ponuđača u postupku licitacije. 
Aneks A  I.2. ADRESA NA KOJOJ SE MOGU DOBITI DODATNE INFORMACIJE  Organizacija: Općina xxxxxxxxxxx  Kontakt osoba: xxxxxxxxxxxxxxxxx  Adresa: xxxxxxxxxxx grada bb (prvi sprat, kancelarija 27)  Poštanski broj: xxxxxxxxxxxx  Grad: xxxxxxxxxxxxxxx  Identifikacioni broj: xxxxxxxxxxxxx  Telefon: 032/xxxxxxxxxxxxx  Fax: 032/xxxxxxxxxxxxxx  E-mail: op.xxxxxxxxxxxxxxxx; op.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  Internet adresa: www.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxt 
I.3. ADRESA NA KOJOJ SE MOŽE DOBITI DOKUMENTACIJA  
Kao pod I.2.
 I.4. ADRESA NA KOJU SE DOSTAVLJAJU PONUDE/ZAHTJEVI ZA UČEŠĆE  
Kao pod I.2. 
 (1-13-8133-10)
